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§ 12 TN 2021/0363 
 

Svar på motion om att fullfölja det påbörjade 
reservatsarbetet från 2010 genom att lägga till de delar 
av Danderyd 2:22 

Ärende 
En motion (KS 2021/0283) med rubriken Motion om att fullfölja det 
påbörjade reservatsarbetet från 2010 genom att lägga till de delar av 
Danderyd 2:22 som då bestämdes skulle tillhöra Rinkebyskogens 
naturreservat, och lämna in till länstyrelsen reviderade dokument så att det 
blir tydligt vilka regler som gäller i området, och kommunen kan få 
tillgodogöra sig Naturvårdsverkets markersättning har inkommit från Siv 
Sahlström (C) m.fl.  
Kommunstyrelsen har remitterat motionen till tekniska nämnden. Tekniska 
nämnden avlägger yttrande gällande motionen i detta ärende. 

Tekniska kontorets förslag till beslut 
Tekniska nämnden fastställer föreslaget yttrande och överlämnar det till 
kommunstyrelsen 

Yrkanden 
Ordförande Bengt Sylvan (L) yrkar bifall till förvaltningens förslag. 
Karl-Johan Nybell (C) yrkar i första hand att ärendet återremitteras för att 
förtydliga vad förseningen på ett år består av. 
Karl-Johan Nybell (C) yrkar i andra hand bifall till motionen. 

Proposition 
Ordförande Bengt Sylvan (L) ställer först proposition på Karl-Johan Nybell 
(C) återremissyrkande och finner att ärendet ska avgöras idag. 
Ordförande Bengt Sylvan (L) ställer därefter proposition på eget yrkande 
och Karl-Johan Nybells (C) andrahandsyrkande och finner att nämnden 
beslutar i enlighet med ordförandens yrkande. 

Tekniska nämndens beslut 
Tekniska nämnden fastställer föreslaget yttrande och överlämnar det till 
kommunstyrelsen 

Reservationer 
Karl-Johan Nybell (C), Christina Strenger-Böös (C) och Christer Lidgard 
(C) reserverar till förmån för Karl-Johans Nybells (C) yrkande. 
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Särskilda uttalanden 
Kjell Rosén (MP) inkommer med ett särskilt uttalande. 
__________ 
Expedieras 
Kommunstyrelsen 
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